"紫金奖·建筑及环境设计大赛"吸引世界目光

本报讯(记者万森)10月 29日~30日,由省委宣传部、省住 建厅联合中国建筑学会、中国城市 规划学会、中国风景园林学会共同 举办的第五届"紫金奖·建筑及环 境设计大赛"作品评审工作在南京 举行。记者了解到,截至9月30 日,本次大赛共收到有效作品 1018 项,作品来自国内26个省、 自治区、直辖市,以及英国、美国、 韩国等国家。有182 所院校、179

家设计机构、5278人次参与。

作为第四届大赛"田园乡村" 主题的延伸,本次大赛围绕"新 时代、新乡村、新生活",以现实 村庄为题材,对农房、乡村公共 建筑及村庄环境等进行创意设 计,旨在推动营建立足乡土社 会、富有地域特色、承载田园乡 愁、体现现代文明的美丽宜居家 园,顺应乡村居民拥有更美好生 活的需求和向往。

据统计,包括英国、美国、韩国 前来参赛的国际友人在内,本次大 赛共吸引了来自89个城市、182 所院校、179家设计机构的5278 余人次参与。本次评审推荐产生 "优秀作品奖"共130项,其中学生 组、职业组各60项,分别是一等奖 10项、二等奖20项、三等奖30项; 公众组10项。学生组和职业组获 得优秀作品一等奖的作品,将参加 决赛阶段的综合评审,角逐紫金奖

本次大赛邀请到中国工程院 院士王建国、全国工程勘察设计 大师时匡等30位内地、台湾知名 设计师和专家学者汇聚金陵,对 参赛作品进行专业评审。中国建 筑学会理事长修龙表示,这样真 题实做的大赛在全国并不多,江 苏的探索实践对全国都具有启发 和指导价值。他希望更多作品落 地,使江苏美丽宜居乡村的愿景

变为现实。

"虽然有的创意方案并不是直 接落地,但我们希望并强调作品的 可实践性。"江苏省住建厅厅长周 岚表示,本次大赛具有社会性、专 业性和可实践性三大特点。她说, 主办方整合各种资源吸引参赛者, 希望形成更有品质和专业影响的

据了解,自2014年以来,大 赛累计参赛人次已超过 1.6 万,提 交作品超过3000项,苏州浒墅关 古镇滨水区复兴、扬州广陵沙头 村、苏州吴江区众安桥村等作品已 落地实施。

我省连续14年举办自考生专场招聘会

用人单位看中毕业生踏实努力

本报讯(记者鲍晶)日前,江苏 省教育考试院、省高校招生就业指导 服务中心、无锡市教育考试院、无锡人 才市场有限公司共同举办了2018年 高等教育自学考试毕业生专场招聘 会,我省已连续14年为自考毕业生举 办专场招聘会。

本次招聘会共有140家企业进场 招聘,为自考生提供3000多个岗位,其 中有诸多无锡本地知名企业,职位主要 以工程师、设计师、行政、人事、市场销 售等人员为主。工程师主要以IT、机 械、电气等工作方向为主,设计师主要 以美工、平面设计等方向为主。招聘专 业基本涉及了自学考试开考的所有专 业,为我省自考生搭建了很好的就业平 台。本次专场招聘会的职位要求基本 都是大专以上学历,对求职人员的要求 较高,有的还需具备一定的抗压能力。 招聘会还吸引了不少苏州、常州等周边 地区的自考生前来应聘。

省教育考试院副院长吴仁林介绍 说,我省已连续14年举办自考毕业生 专场招聘会,一方面为自考生搭建一 个就业的平台,更好地体现江苏自考 的服务理念;另一方面,招聘会举办多 年以来,自考生自强不息的学习风貌 和脚踏实地的工作作风深受用人单位 的青睐。相比普通高校毕业生而言, 自考生通过自主学习完成学业并取得 文凭,体现了一种坚持不懈的毅力,也 是用人单位所看中的。

罕见! 26岁小伙竟骨质疏松

本报讯(通讯员 孙茜 郭云柯 记 者徐帽)说到骨质疏松,许多人的第 一反应这是老年人的专利。然而,近 日江苏省中医院风湿科来了位26岁 的小伙子,想不到年纪轻轻,一查已是 骨质疏松,连医生都直呼少见。

患者小李是南京某软件公司的-名程序员,1米八的个头,看起来清爽 又帅气。由于近期单位接了一个大项 目,连续加了几天班后,小李感觉腰痛 难忍。"两年前我被查出患有强直性脊 柱炎,服用一段时间的中药后基本没 什么症状,但这次腰痛还是挺紧张 的。"于是小李赶紧到医院检查。

在做了相关检查后,医生惊讶地发 现,原本应该是正值的骨密度结果却 是-2.6,已达到了骨质疏松的标准。"这 么年轻就骨质疏松,除了患者本身患有

疾病外,与长期伏案工作,户外运动少, 饮食不注意,爱喝碳酸饮料等有关。"省 中风湿科钱先主任中医师介绍说。

骨质疏松虽然好发于中老年人, 但近几年钱先主任在门诊遇到的骨质 疏松患者也不乏年轻人。"许多人认为 年龄增长是骨质疏松的发病原因,往 往忽视了遗传、吸烟酗酒、饮食不注 意、长期伏案、药物刺激、原发疾病等 因素也同样有可能导致骨质疏松。"

专家提醒,这些人群要特别警惕骨 质疏松:60岁以上的老年人;绝经后的 女性,尤其是绝经5~8年的女性;患有基 础疾病者,如风湿性疾病、内分泌疾病; 长期服用糖皮质激素者;肝肾功能不全 者;长时间伏案工作,缺少户外锻炼、日 晒,同时低钙、低蛋白饮食者。这些高危 人群有必要每年进行一次骨密度检查。



南化杯新闻摄影季赛

近期,江苏省税务系 统通过多种途径广泛向纳 税人宣传《新个人所得税 法》,方便纳税人及时了解 国家税收政策变化,把个 税改革以人为本的民本意 识宣传到位,传递减税好 声音。图为10月30日,南 京市鼓楼区办税服务厅的 税务人员热心向纳税人解

董泽新 孙军 摄

世界园艺博览会"世园村"开建

本报讯 (记者 王槐艾)在 国际园艺生产者协会专家的见证 下,2021年世界园艺博览会"世 园村"建设10月28日全面启动。

世园会会址规划面积约 320公顷,分东西两个片区,其 中,东片区占地约200公顷,规 划建设国际展园和国内城市展 园,西片区占地约120公顷,是 第十届江苏省园艺博览会选址 地,也是2021扬州世园会的江 苏展园。为保障世博会期间游 客接待需求,扬州在展园北侧 规划建设"世园村",布局配套 完善的餐饮、住宿等商业服务 设施,同时在距离展园1公里

的铜山特色小镇布局商业街 区,为展会提供接待、餐饮、休 憩等全方位配套服务。目前, 世园村建设已全面启动,配套 的园博酒店主体工程已竣工, 铜山特色小镇建设也已开工建 设,计划2021扬州世园会开幕 前投入使用。

下月起南京燃油助力车违规上路将被处罚

本报讯 (记者 万森)10 月31日,南京市燃油助力车淘 汰工作将画上句号。据了解 到,目前南京市还有1万多辆 车未淘汰。车管部门提醒,下 月起,再来办理燃油助力车淘 汰手续不仅拿不到补贴,上路 行驶还会按驾驶无牌机动车被

记者了解到,今年5月2日 起,南京市开始对注册登记的 39071 辆燃油助力车进行淘 汰,车主可在11月1日前,前往 全市各淘汰工作办理点办理相 关手续。

随着淘汰工作接近尾声, "老大难"增多起来。据了解, 有的车被私下卖到外地了;有 人抱有观望心理,想拖到最后 时刻多要钱;还有车主"失联" 了,打电话或上门探访都"查无 此人"。

截至目前,南京全市已有2 万多辆燃油助力车办理完淘汰 手续。交警表示,11月1日后, 对于未淘汰的车辆,交管部门 将会公告淘汰注销,望车主们 赶紧来办理手续。

此外,记者了解到,自 2018年11月1日起,燃油助力 车不得在南京市行政区域内行 驶,农村道路也属于本市行政 区。

新闻点击

徐烟QC成果喜获佳绩

本报讯 (于海洋)近日,徐州市2018 年优秀QC成果评比结果揭晓,江苏中烟工 业有限责任公司徐州卷烟厂选送的三个 QC小组成果喜获佳绩。其中"求索·笃行" QC小组获得一等奖,"前沿·曙光"QC小组 获得二等奖,"前沿"QC小组获得优秀奖。

求索·笃行QC小组的成果,通过对设 备的自主改造、研发,解决了因搓接板挤塞 导致设备停机次数较多等问题,填补了行 业空白,为企业带来约150万元的年经济 效益。前沿·曙光OC小组的成果,对切丝 岗位造成故障频次多的主要症结进行分析 改进,一方面降低了故障发生的频次,另一 方面大大提升了生产效率。前沿QC小组 的成果,针对加料滚筒入口物料流量CPK 较低问题,综合运用了多变异分析、散布图、 头脑风暴法等精益改善工具,对该工序的工 艺路径进行了创新性的精益设计,提高了该 工位的CPK值和物料流量的合格率。这些 荣誉是评委组对徐州卷烟厂多年来在质量 管理提升工作中努力的充分肯定。

连云港航道处警示教育基地收效显著

本报讯 (高红旗)为有效搭建反腐倡 廉教育新平台,坚决打造风清气朗的航道 生态,连云港市航道管理处党风廉政警示 教育基地围绕"山海清风·拒腐防变"主题, 集图片展览、文字讲述、声像传播、创意造 型、情景再现于一体的形式,让受教育者从 一起起反面典型案件、一个个反面惨痛教 训中,触动神经末梢,触及灵魂深处。

南京宁诚汇拍卖有限公司拍卖公告

受有关单位委托,我司定于2018年11月8日上午10 时对以下标地进行公开拍卖,公告如下:

- 一, 拍卖标的:秦淮区洪家园107号一层。
- 预展时间、地点:2018年11月5-6日预约现场预展,
- 报名地址:南京市龙蟠中路450号401室。
- 拍卖地址:南京龙蟠中路450号401室。 四,报名时间:2018年11月6-7日止。
- 五,公司地址:南京龙蟠中路450号401室,
- 联系电话:13905171344 韩

遗失启事

- ●遗失姑苏区添艺文化艺术咨询服务 部营业执照正本,统一社会信用代码: 92320508MA1PDL7B4K, 编 号 320508000201805220455,声明作废。
- ●东南大学软件学院研究生江平遗失 三方协议,编号:201869163743,声明作废。
- ●遗失民航快递有限责任公司盐城营 业部税务登记证正副本,税号: 320901784398044,声明作废。

gong hui zhuan kar

江宁区总工会推进新农合组织建会

本报讯(记者 朱波 通讯员 陈玉 凯)南京绿桥瓜果菜农业合作社工会联 合会日前在江宁区横溪街道成立,这预 示着该市新型农业组织工会工作将迈上 新的台阶。江宁区总工会当日在该街道 召开现场会,在全区推进新型农业组织 建会工作。

横溪作为农业主导型街道,境内辖 多个国家级、省级大型农业园区。其 中,溪田田园综合体于去年7月被列为 南京市国家级试点项目,包含田园观 光、农事体验、茶果游乐等九大功能片

区;江宁台湾农民创业园是全市唯一国 家级与台湾农业交流合作产业园区、江 苏省首批现代农业产业示范园区,是南 京周边最大的以兰花为主的苗木花卉 培育基地和交易市场。目前全街道共 有农民专业合作社235家,其中被列入 全省名录的有26家,长年带动周边就 业人员近2万人。横溪街道总工会相 关负责人表示,新农合组织工会在横溪 组建,是适应新形势下新时代乡村振兴 战略的必然要求。新农合组织建立工 会,把职工群众生产生活上的困难当大

事来抓,把职工的诉求当大事来抓。 方面,组织来访接待,为他们搭建最直 接最方便、面对面的桥梁和纽带,通过 专人负责,了解他们需要什么,想什么 以及存在的困难,通过积极协调,帮助 他们解决一些实际困难。另一方面,变 来访为走访,到新农合组织工会去指导 调研,发挥他们的作用,使之规范操作, 真正成为广大职工的"娘家人"。同时, 走访服务对象,了解新农合组织的服务 情况以及需要改进完善的地方,推动基 层工会组织健康、有序、长效的发展。

据了解,为了把工会工作延伸到农 田间,实现农业现代化、农民奔小康的目 标,江宁区总工会就加强农合组织工会 建设进行有益探索。目前,全区共有农 业合作组织1312家,其中国家级示范合 作社2家,省级6家,市级7家。与传统 的农业合作社相比,新型农业合作组织 有了很大的变化,生产规模大、科技含量 高、机械化程度强是其新特点。对此,江 宁区总工会常务副主席谢桂明表示,区 总工会将在全区推进新型农业组织的建 会工作,而南京绿桥瓜果菜农业合作社 工会联合会的成立,为全区各个街道做 了一个很好的示范,这也是工会组织自 "农家乐"工会组建后又一个新型领域的 覆盖。

赣榆区总推进 社会组织发挥职能作用

本报讯 (记者 周新林 通讯员 伏在江)为满足新形 势下职工群众和工会会员多层次、多元化需求,增强服务 职工的针对性、实效性,连云港市赣榆区总工会着力加强 对社会组织的联系、引导和指导,有效地促进了社会组织 职能作用的发挥。

赣榆区总工会出台了一系列实施意见。区总工会制定 了《关于推进工会联系引导劳动关系领域社会组织工作的 实施意见》、《购买社会组织服务管理办法》、《向服务职工类 社会组织购买服务项目清单》等,对扩大工会组织和工会工 作覆盖面,探索开展联系、培育和管理社会组织工作,创新 开展引导、服务和促进社会组织工作等作出了明确规定。

他们充分利用企业家协会的独特优势,围绕就业指 导、职业技能培训,积极构建服务职工工作体系,通过 调研、评选、考核,确定一批社会培训机构作为工会职 工技能培训基地,为下岗职工、农民工、困难职工家庭 高校毕业生和在职职工等群体提供技能培训。探索开 展"千人素质提升计划"。计划每年由区总购买民营企 业家协会培训服务,重点培训贫困职工家庭人员、毕业 大学生、企业在岗骨干人员、返乡创业农民工等,培训 内容紧紧贴近本区实际,以微电商、家政服务、餐饮业 以及农业产业化龙头企业急需知识技能为主。仅今年 家庭服务业协会就培训下岗女工近660人。

区总工会将部分工会组织承担或承接的职工服务类 事务,通过委托、承包、购买服务等方式,交给社会组织办 理,推动社会组织健康发展。他们共同搭建需求调查、诉 求反映、工作评估、解决问题的交流平台。区总专门安排 办公场所,首批安排12家单位负责人集中在区总办公。 办公室内各项规章制度、工作内容、购买服务办法等一律 上墙,各类服务对象、服务项目、服务标准等在各社会组 织的台账中一目了然。



扬子石化公司日前举行第七届消防运动会,来自该公司 各二级单位的300余名干部职工同台竞技,通过油盆灭火、心 肺复苏、呼吸器佩戴等实操演练,比拼消防技能。 李树鹏 摄

海陵区首家 镇街园区总工会成立

本报讯 (通讯员 祝璐璐 记者 徐军 霞)日前,泰州市新能源产业园区(九龙镇) 总工会第一次代表大会在该园区召开,79 名职工代表参加大会。

经过各代表团充分酝酿讨论,采取无 记名投票的方式,经过投票、计票、监票等 严格程序,成功选举出第一届总工会委员 会委员、第一届经费审查委员会委员。田 金龙当选为第一届委员会主席。

海陵区委常委、新能源产业园区党工 委书记张爱华表示,广大职工群众和各级 工会组织一定要认清肩负的崇高使命,进 一步增强责任感和紧迫感,在园区二次创 业、涅槃赶超的历史进程中勇挑重担、铸 告辉煌

扬州开发区工会以服务赢得业主主动建会

本报讯 (记者 王槐艾)日 前,记者在扬州经济技术开发区总 工会采访时,有两家企业的负责人 主动打来电话请求组建工会。该 区总工会负责组织工作的同志说, 如今每周都会接待主动要求建会 的企业咨询,今年的"两新"工会组 建任务上半年就完成了。

今年以来,扬州经济技术开 发区总工会突出服务企业这个重 点,无论是建会企业还是没有建

会企业,在文体活动、劳资纠纷调 处、员工招聘、学习培训等方面都 给予同等待遇。其中一家未建会 的台资企业发生劳资纠纷后,开 发区工会第一时间介入,巧妙化 解了矛盾纠纷,该企业领导以传 真电报的方式要求所有在扬企业 全部建立工会。特别是开发区总 工会建设智谷职工之家以后,专 门招聘社会化工会工作者为入驻 智谷综合体的近百家"两新"企业

员工服务,经常开展电影观赏、读 书分享、手工制作等文体活动,深 受他们欢迎,也赢得了企业主的 认可和支持。

在抓好建会的同时,他们还在 充分发挥企业工会作用上做文章, 在建会企业组织职工评家,对职工 评价不高的企业工会,要求他们及 时整改。截止目前,已有6家企业 工会完成整改,3家企业工会被推 荐为省模范职工之家。

命",公司内部处处是安全警

马爱林: 当好职工"娘家人" 通讯员 杨爱平

马爱林介绍,近年来,利思 德公司在原有的职工服务中心 基础上,改建扩容,在场所、人 员、器材、资金等方面配置到 位,进一步丰富和提升服务职 能、领域。职工空闲之余,总爱 到职工服务中心的健身空间练 一练,在职工书屋转一转,与咨 询师探讨一番,身心愉悦地返

"这些天气温高,一线职

工不容易啊!"前不久,当笔者

走进江苏利思德新材料有限

公司职工服务中心时,工会主

席马爱林正在派人送瓜果进

车间,简朴的话语透出满满的

回车间。 "工会主席,就要实实在在 的为职工做好事。"马爱林立足 工会职能,注重发挥工会平台作 用,引导职工与公司风雨同舟、 一起发力、共同成长、创造未来。

他着力提升职工职业素

养,以教育、培训为支点,与公 司有关部门密切配合,申请公 司专项资金与相关培训教育 机构合作,开展执行力、绩效 100工程、精益管理等专题培 训活动。他针对公司的业务 特点,用心把握劳动关系的发 展规律和基本特征,一边摸索 建立和谐劳动关系、和谐企业 的现实条件和保障机制,一边 手把手地进行业务培训指导, 突出抓好劳动合同、集体合 同、工资协商三方机制和职工 保障制度的健全完善,目前公 司劳动合同签订率达100%, 职工参保率达98%以上。

他强力推进公司的安全 文化,"抓好安全就是关爱生

示标志,"任何人,一支烟罚款 500元","安全知识周周讲、 月月考",设立安全环保奖励 资金,凡是培训考核合格且无 违章违纪人员每月300元奖 励……一个个严厉的措施饱 含着工会保护职工的爱心,多 年来,工厂没有一起安全事 故,被表彰为"泰州市安全文

化示范企业"。 他始终站在职工"娘家 人"立场,主动帮扶困难职工, 依法为职工说话、帮职工维 权。他倡导"一人有难众人 帮"的精神,组织大家对遭遇 不幸者或者特困家庭进行捐 款,让职工体会到利思德大家 庭的温暖。看到职工情绪低 落时,他主动走到职工身边, 耐心细致地解释,情真意切地 疏导,既听取职工的呼声建 议,也宣传公司的方针政策, 真正发挥好桥梁与纽带作用。

一分努力,一分成果。15 年来,马爱林甘于平凡、执着追 求,多项创新工作得到上级部 门的认可,江苏利思德新材料 有限公司连续两年被评为"劳 动保障诚信甲级企业"、泰州市 工资集体协商先进企业、泰州 市创建和谐劳动关系先进单 位;马爱林先后被表彰为"十佳 工会干部""优秀工会工作者" 等,面对这一切,马爱林表示, 他只是做了应该做的事情,通 过工会工作,维护职工、关爱职 工、激励职工,继续推动公司的 高效发展。

(本栏投稿信箱: jsgrbs@ 126.com

工会人 工会事

本报印刷厂 本社地址:南京市上海路156号 广告经营许可证号:3200004110909

综合新闻部: 025-83279175 83279178 记者通联部: 025-83279187(含传真) 025-83279183

83279190 网络新闻部: 025-83279189 025-83279184(含传真) 83279185

理事会办公室: 025-83279188(含传真) 广告信息部: 025-83279186 专题专刊部: 025-83279195 报社办公室 025-83279191(含传真) 83279192(含传真)

无锡记者站: 0510-82710644 镇江记者站: 0511-84413010 0512-65232007 0513-85518389

盐城记者站: 徐州记者站: 连云港记者站:

常州记者站: 泰州记者站: 0515-88323997 0516-83611090 宿迁记者站: 张家港特派记者: 0518-85400641 海安特派记者

0523-80818683 0527-84388197 0512-58226335 0513-88869196